
・今のところありません。

・色々大変なことはありましたが、他の利用者やスタッフに支えられ、楽しく過ごせました。

・職員のみなさんが、明るい声かけをよくされている。

・柔軟に対応いただいて、感謝しています。

NO.24　その他、ご意見等ありましたら、どんなことでも結構ですのでご記入ください

NO.22当事業所をご利用いただいていて、改善が必要な事や課題点等はありますか。 

NO.23　当事業所をご利用いただいていて、良かった点はありますか。

・大変なお仕事だと思います。頭が下がる事も沢山ありますが、一人一人の技術の向上を望みます。周りをよく見てチョットした気づきがほしいです。限られた時間内だと

は思いますけど、レクリエーションやリハビリに時間を要してほしいです。これからもよろしくお願い致します。

・していただいているのかわかりませんが、身体をもう少し動く運動のレクリエーションとかあるとよいと思う。

・いつもありがとうございます。本人も年々、身体や日常生活に不安はあるようですが、介護支援サービスについてまだ理解が充分でない所があるようです。コミュニケー

ションがとりにくい事もあると思いますが、よろしくお願いします。

2

1

1

2

1

1

1

0

0

1

2

2

1

1

2

1

0

0

1

1

3

3

4

3

3

1

2

1

0

0

2

1

2

2

1

1

3

2

1

1

0

1

0

0

1

2

0

3

4

0

1

2

1

0

1

1

2

2

2

3

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

1

3

0

0

1

2

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

4.4

4.0

4.2

4.4

4.0

3.0

3.0

2.8

2.4

1.3

4.2

4.0

3.2

2.6

3.4

2.8

3.6

3.2

3.4

3.6

0 1 2 3 4 5 6

接遇

説明

コミュニケーション

プライバシー

記録

食事

入浴

機能訓練

行事レク

送迎

環境衛生

健康管理

時間管理

物品扱い

変更対応

介護技術

ケアプラン

ケアマネ

専門性

ケアマネ

対応

総合

小規模ここえ アンケート結果

満足 ほぼ満足 どちらともいえない やや不満足 不満 該当なし 記入なし 平均

回答率

42%


